
 
 

  أوجد ناتج ما یلي :           
   ٥٥% من  ٤٠        

 
        ١٠٠ 

 
 
 
 
 

 وحدات إلى أعلى ثم حدد ٤إزاحة للمثلث أ ب جـ وحدتین �ساراً و أنشيء المثلث أ ب جـ  �عمل        
 إحداث�ات النقاط أ ب جـ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 س ص ع ل ش�ه منحرف ف�ه  س ل  //  ص ع       
 أكمل �لاً مما یلي ( بدون استخدام أدوات الهندسة ) 

 
 السبب : ................   ٧٠ق ( ل ع ص ) = 

   ٣٦٠السبب : مجموع ق�اس زوا�ا الشكل الر�اعي �ساوي     ١٣٥ق ( س ) = 
 
 

            

 م ۲۰۱۹/   ۲۰۱۸العام الدراسي :          الفصل الدراسي الثاني اختبارنموذج       زارة التربیة                و

 ناساعتالزمن :          السابع لصفل      الإدارة العامة لمنطقة حولي التعلیمیة       

 ورقات   ٦لاختبار في  ا        المجال الدراسي : الریاضیات                    لتوجیھ الفني للریاضیاتا       
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 التناسب التالي :  لح
 
 

 ٤س        =             
 ____              _____ 

  ۱٥                     ۳ 
 

  ٤ × ۱٥=    ۳ ×س 
 
 

 ۲۰س =  
 
 
 

 افترض أنك ألقیت حجر نرد منتظم مرة واحدة وملاحظة الوجھ الظاھر ، أوجد  كلاً مما یلي :         
 

 ) =  ٤) =   صفر                                 ل ( عدم ظھور العدد  ۷ل ( ظھور العدد    
 
 ) =  ۳د ل ( ظھور عدد زوجي ) =           =                 ل ( ظھور مضاعفات العد  
 
 ۱) =   ۷ل ( ظھور عدد أصغر من   
 
 
 
 

دینار وتم توز�ع المیراث على ولد وثلاث بنات ، احسب  ٢٥٠٠٠توفیت سیدة وتر�ت میراثاً قدره         
 نصیب �ل من الورثة ؟

 ولد     :     بنت    :     بنت                     
  ٥مجموع الأجزاء =            ١   :        ١:            ٢                    

 دینار  ١٠٠٠٠=   ٢٥٠٠٠  ×نصیب الولد =  ____  
 

 دینار ٥٠٠٠=     ٢٥٠٠٠  ×نصیب البنت الواحدة =  ____ 
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 أوجد ناتج ما یلي في أ�سط صورة :     
 

     ٩     ٤     -         ١٠      ١    = 
     ٥                          ٢ 

 
 
  
 

 في الشكل المقابل :         
 المستطیل س ص ع ل أوجد :   ~المستطیل م ن هـ و        
 س ص ( بدون استخدام الأدوات الهندس�ة )      

 
 
 
 
 

         
ثوان �م عدد ن�ضات قل�ه في الدق�قة  ١٠ن�ضة في  ١٥قاس علي عدد ن�ضات قل�ه فوجدها        

 الواحدة �المعدل نفسه ؟  
 ث  ٦٠الدق�قة الواحدة = 
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 ن�ضة في الدق�قة الواحدة ٩٠معدل عدد ن�ضات قلب علي 
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 أوجد : ٦،  ٥من تجر�ة إلقاء قطعة نقود معدن�ة وسحب �طاقة من بین �طاقتین مرقمتین �الأرقام  
   ٤=  ٢ × ٢) عدد جم�ع النواتج الممكنة للتجر�ة  =   ١
 مستحیل )  –مؤ�د  –مر�ب  –) لكل من الأحداث التال�ة بیني ما إذا �ان الحدث ( �س�ط  ٢

 (  �س�ط         )  ٥ظهور صورة وظهور العدد     
 (  مستحیل         )  ٤ظهور �تا�ة وظهور العدد 

 
 
 

 أوجد الناتج في أ�سط صورة :         
 

    ١    ١          ÷       ٢      ٧      = 
    ٢                         ١٠ 

 
 
 
   

       
 أكمل ما یلي بدون استخدام أدوات الهندسة مستعینة �الشكل المقابل :        

 
  ٧٠ ق ( ب د جـ ) =    

 
 �التقابل �الرأس مع  هـ د و السبب :   
 

  ٧٠=  ٧٠ – ١٤٠ق ( ب جـ د ) = 
 ق�اس الزاو�ة الخارجة للمثلث �ساوي السبب : 

  مجاورة لهاال مجموع ق�اس الزاو�تین الداخلتین للمثلث ما عدا
 
 

   

 أ  

١٢ 

٣ 

 ب 

٥ 
 ج 

٤ 
 ٤ 

 الرا�ع السؤال

 د

 و هـ

 أ جـ ب
١٤٠ 

٧٠ 

^ 

^ 

٢٧ 

١٠ 
÷ ٣ 

٢ 
= 

٢٧ 

١٠ 
× ٢ 

٣ 
= ٩ 

٥ 
= ٤ 

٥ 
١ 

 ە

 ە

 ە

^ 
 

 ە ە ە



 ( ریاضیات ) ۲۰۱۹ – ۲۰۱۸العام الدراسي  –لنھایة الفصل الدراسي الثانياختبار الصف السابع نموذج 
 

 )   ظلل       إذا �انت الع�ارة صح�حة٤ــــ١أولاً : في البنود(                               
 خاطئة الع�ارة �انت إذا       وظلل                
 

١ 
 مرت�ة ترتی�اً تنازل�اً        ٠,٢٤٥،      ٢،      ٠,٣٨

              ٥ 
  

   المر�ع هو معین إحدى زوا�اه قائمة  ٢

   م تصلح أن تكون أضلاع مثلث  ٦م ،  ٥م ،  ٢   ٣

   )  ٣-،  ٢) �الانعكاس في المحور الصادي هي أ (  ٣،  ٢صورة النقطة أ (  ٤

 الدالة  ظلل الدائرة واحد منها فقط صح�حاخت�ارات  أر�عة) لكل بند ١٢ــــــ٥في البنود من( :ثان�اً 
 -على الاخت�ار الصح�ح ف�ما یلي :
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 في صورة �سر اعت�ادي وفي أ�سط صورة �ساوي   ٠,٢٤
        

         ٨                                ١٢                                   ٦                                 ٢٤ 
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 فإن ق ( ب ) =    ٧٥إذا �ان أ ب جـ ء متوازي أضلاع ف�ه ق ( جـ ) = 
        
       ١١٥                    ١٠٠                    ١٠٥                     ٩٥ 
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٨ 

 

 متوازي أضلاع له تماثل دوراني حول مر�زه بزاو�ة ق�اسها 
 

 ل�س له تماثل دوراني           ٢٧٠                 ١٨٠                      ٩٠        

٩ 

 

 هي       ٢النس�ة التي تكون تناسب مع النس�ة      
                                          ٧    

      ٤                       ٥                      ٤                       ٥ 
      ٣٥                     ٢١                    ١٤                     ١٤ 
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 السعر الأفضل لشراء الذهب هو :                    
      
 ١٠دینار لكل  ٣٠                   دینار لكل ٣٢                 دینار لكل ٢٨                      دینار لكل  ٢٥    
 جم ذهب                           جم ذهب ٨             جم ذهب        ٤                    جم ذهب        ٥      

١١ 

 

 ف�ما یلي هي :      ٢٣النس�ة المئو�ة التي تساوي     
                                ٥٠ 

 

         ٢١٧%                               ٤٦%                              ٥٠%                                 ٢٣  % 

١٢ 

 

 فإن عدم احتمال فوزك في صورة نس�ة مئو�ة هو      ٣إذا �ان احتمال فوزك في لع�ة     
                                   ٥  

        ٨٠%                 ٤٠%               ٦٠%                   ٢٠ % 

 
 
 

 

 انتهت الأسئلة
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